



新聞稿

澳門商業銀行「企業社會責任制服設計比賽」頒獎儀式

為推動本地創意產業，澳門商業銀行早前舉辦了「企業社會責任制服設計比賽」。參賽者可為該行設計一系列可以表達其企業社會責任理念的制服，作為日後制作戶外活動服飾之藍本。該行於早前假澳門漁人碼頭會議展覽中心舉行了頒獎儀式，由澳門商業銀行行政總裁劉伯雄為三名得獎者頒發獎金及獎座。

劉伯雄於活動致詞時表示，澳門商業銀行作為香港大新金融集團的成員，一直致力秉承集團的企業管治理念，在本澳履行企業社會責任，於全銀行推動社會責任價值。多年來一直不時參與各類型的公益及社會活動，更於年前設立專責企業社會責任的管理委員會以及團隊，進一步提升參與或舉辦各領域的公益事務，且特別為培育年青下一代棟樑出心出力。

劉伯雄表示是次收到的作品設計水準很高，參賽者以不同創作方向突顯作品層次並帶出「愛心傳承」的主題。比賽經由該行管理委員會及三百多位員工進行了兩輪投票後選出三份最優秀的得獎作品。

作為該行首次主辦的企業社會責任制服公開設計比賽，澳門商業銀行祈望透過是項活動活動提供平台予有興趣之本澳學生、年輕設計師及相關人士展示才華的機會，更名為該行提供素材以設計一系列可以表達本行企業社會責任理念的制服。該行希望藉此為推動本地創意產業出一分力，同時寄望各位年輕的設計師在未來以獨特的創意和靈感，為澳門創意產業帶來飛躍發展。